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Tartalmi Kivonat 

 

Szakdolgozatomban azt mutatom be, hogy az államnak milyen speciális és sajátos szerepei 

vannak a fizetésképtelenségi eljárások során. Több különböző szerepben is feltűnik, feltűnhet 

az állam, illetve annak képviselői. Ezek a szerepek  – melyet a dolgozat egy része külön tárgyal 

majd – a téma szakértői számára ismert lehet, azonban az érdekes kérdés, hogy egyes 

eljárások folyamán keverednek-e ezek a szerepek, illetve egy, az államot képviselő szerv 

esetleg saját szerepeit keveri-e egy eljáráson belül. Fontosnak tartom azonban, hogy az egyes 

résztvevőkön és azok szerepein kívül a felelősségekre is hangsúlyt helyezzek munkámban, 

illetve a vizsgálataimra, valamint a jövőre vonatkozó kilátásokra is felhívjam a figyelmet.  

A dolgozat struktúráját tekintve a munkám három nagyobb szekcióra osztható fel: 

I. Ahogy a dolgozat címe is jelzi, foglalkozni fogok az állam szerepeivel a 

fizetésképtelenségi eljárások során, viszont fontosnak tartom azt is bemutatni, hogy 

abban milyen felelőssége van az államnak, hogy egy gazdasági társaságot 

fizetésképtelenségi állapot fenyegessen, sőt, még egyel „kijjebb zoomolva”, melyek 

azok a területek, melyeknek félre menedzselésével a gazdaság hanyatlásához és 

ezzel a gazdasági társaságok fizetésképtelenségéhez vezessen. Tanulmányaink és a 

fizetésképtelenségi szakma aktualitásaként kitérek a hatályos Cstv. kritikájára, 



illetve felvázolom, hogy az új Cstv. koncepció – mai verziója – szerint hogy fog 

kinézni a jövő fizetésképtelenségi eljárása Magyarországon. 

II. Röviden, leíró jelleggel bemutatom azokat az aktorokat, akik az állam nevében 

eljárnak a fizetésképtelenségi eljárások során. Ez a rész kiemelten foglalkozik majd 

az állami felszámolóval. Mondhatjuk, hogy az állami felszámoló kiemelt és 

különleges helyzetben van a piaci alapon működő felszámolókhoz képest, így 

érdemes megvizsgálni, hogy milyen különleges jogosítvánnyal rendelkezik, melyek 

a fő szerepei.  Bemutatom az itthon egyedülálló munkát végző szervezetet a 

legfontosabb értéke szempontjából: Humán erőforrás oldalról, szebben fogalmazva 

az ott dolgozó kollégák szemszögéből is és prezentálom annak a kérdőívnek az 

eredményeit, amit velük töltettem ki. 

 

III. Reflektálva az első két nagyobb szekcióra – a dolgozat kulminációjaként, 

bemutatom saját javaslataimat. Egyrészt megosztom az olvasóval és ajánlom 

figyelmébe a döntéshozóknak javaslataimat a készülő új Cstv. tervezetről és az új 

fizetésképtelenségi koncepcióról. Ezen kívül fel szeretném hívni az állam nevében 

eljáró szereplőknek a figyelmét VUCA1 világunk nyújtotta kihívásaira.  

 

 

Az elérhető szakirodalom alapja a dolgozatnak, a saját kutatási részben hagyatkoztam a 

szakmát testközelből ismerő, napi szinten ezzel foglalkozó, szakértő jogász és közgazdász 

kollégákkal készített interjúkból kinyert információkra. Ezeken az interjúkon célzott 

kérdéseimre kapott válaszok feldolgozása és a kapott információk alapján javaslatok 

összeállítása a dokumentum egyik fő célja. 

. 

 
1 VUCA. Betűszó, amely a Volatile (változékony), Uncertain (bizonytalan), Complex (bonyolult), Ambiguous 
(többértelmű) angol szavakból áll össze. (https://www.hrportal.hu/jelentese/vuca.html) 


